

Premio UVM a queretano por desarrollo social

Noticias

El pasado 24 de febrero en el Museo de Arte Popular de la Ciudad de México, el arquitecto Jorge Álvaro Cerón Hernández, Presidente de Expociencias Bajío A.C. recibió el Premio UVM al Desarrollo social 2010, junto con otros 14 jóvenes que se han distinguido por sus liderazgo en diferentes actividades.

Por quinta ocasión la distinción fue entregada a 15 jóvenes líderes que están impactando positivamente a sus comunidades y/o al medio ambiente, por parte de instituciones como la Universidad del Valle de México S.A., la Sylvan / Laureate Foundation y la International Youth Foundation.

El objetivo es reconocer, impulsar y fortalecer sus proyectos, que están encaminados a solucionar y mejorar situaciones sociales o ambientales relevantes para México.